

День Ростова – в каждый дом!

Ученики начальных классов нашей школы подготовили и провели ещё одну, символичную и душевную, акцию к 274-летию Ростова-на-Дону.

Под руководством советника директора по воспитанию Воронковой Анастасии Сергеевны ребята сначала сделали своими руками, а затем раздали горожанам поздравительные открытки ко Дню города.

Кто-то из прохожих удивлялся больше, кто-то – меньше, но все были рады получить столь неожиданный и приятный подарок!

День рождения Ростова-на-Дону – общий праздник! [Фото](#)